

**From:** Sekai Chan [REDACTED]  
**To:** sc\_hs101\_16@legco.gov.hk

**Date:** Tuesday, November 07, 2017 10:16AM  
**Subject:** 考試及功課壓力下 兒童的權利

---

本人是已有2位孩子的媽媽，一位4歲，另一位7歲現讀屯門其中一小學，小女因多次功課、默書及考試因而大哭，不想回校(在幼稚園年代從未試過)，做家長看見這情況都不知如何應付，只有心裡哭起來，但表面仍要鼓勵她，我真不知道香港教育在什麼，教育不是要孩子主動，自發，開心的學習，為何現今的教育比我的年代更差(返半日制)，現今孩子8:00至3:20上課(7小時)午飯時間30-45mins，回家後做功課及溫默書約3-4hrs，即是每天11小時。以往返半日，起碼回家後休息一會再做，晚上還可以玩，現今普遍孩子在晚上(仍在)溫習，補習。孩子學習方式比大學生還要辛苦，為什麼呢？香港孩子現況有焦慮，抑鬱，種種心理病態出現，難道香港政府要培養這些心裡壓力這麼大的孩子出來做未來主人嗎？麻煩請各政府官員的孩子與普遍孩子一樣入讀傳統小學，你們就會感受到我們做家長的苦處，壓力及痛心，希望你們真真正正用心用心超用心聆聽各孩子、家長及老師的心聲！

隨此之外，政府亦要多了解老師的現況，因老師都大壓力，所以極需要政府正視現今教育方向，還家長與孩子的快樂，還學校與孩子愉快學習模式，還孩子慢慢學習有壓力的童年。

蒙特梭利3-6 老師

Sekai chan上